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	Furlani Carni S.r.l. Unipersonale
Società soggetta all’attività di direzione e coordinamento di Emmeaeffe S.r.l.
Via Maccani nr. 144
38121 – Trento (TN)



INFORMATIVA SUL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI
ai sensi dell’art. 13 del Regolamento UE 679/2016

a) Identità e dati di contatto del Titolare del trattamento
Titolare del trattamento è Furlani Carni S.r.l. Unipersonale con sede legale in Via Maccani, 144 – 38121 TRENTO (Italy)
Sarà possibile contattare il Titolare del trattamento utilizzando i seguenti recapiti:
· Tel. 0461/823122  
· Fax: 0461/ 829666
· Email: info@furlanicarni.it
· Email certificata (PEC): furlanicarnispa@pec.it

b) Finalità e base giuridica del trattamento
I Suoi dati saranno trattati per dare esecuzione al contratto in essere tra Lei e la nostra Struttura e per adempiere agli obblighi derivanti dalla legge.

c) Finalità di marketing
I dati di contatto da Lei forniti in occasione della vendita del prodotto o servizio potranno essere utilizzati dal titolare, senza suo consenso, per l’invio di materiale informativo o per comunicazioni commerciali e/o promozionali relative a prodotti e/o servizi oggetto della vendita o analoghi. All’invio di tali comunicazioni potrà opporsi in qualsiasi momento inviando richiesta ai contatti indicati.
I Suoi dati potranno essere utilizzati, previo Suo specifico e facoltativo consenso, anche ai fini di invio di materiale informativo e/o pubblicitario o per comunicazioni commerciali riguardanti nuovi prodotti e/o servizi. Il consenso al trattamento dei dati raccolti per le finalità promozionali è facoltativo e l’eventuale suo rifiuto a tale utilizzo non avrà conseguenze sull’esecuzione della prestazione.

d) Soggetti a cui possono essere comunicati i dati
I Suoi dati potranno essere comunicati, per poter adempiere alla prestazione concordata, a titolo esemplificativo e non esaustivo, a consulenti contabili o fiscali, istituti bancari, di credito o assicurativi, ditte di trasporto e/o a società a noi collegate, controllanti o controllate. I dati comunicati saranno unicamente quelli strettamente indispensabili all’esecuzione della prestazione richiesta e verranno preferite, ove possibile, modalità di trattamento in forma anonima. 
La comunicazione di tali dati è obbligatoria per poter portare ad esecuzione il contratto stipulato e un suo eventuale rifiuto alla comunicazione comporterà per la scrivente l’impossibilità di adempiere alle prestazioni concordate.
I Suoi dati non saranno in alcun modo diffusi a terzi senza il Suo preventivo e specifico consenso.

e) Trasferimento dati ad un paese terzo o organizzazioni internazionali

Ci impegniamo a fare in modo che il trattamento dei dati avvenga all’interno del territorio dell’Unione Europea. Quando ciò non è possibile per esigenze tecnico-organizzative, allora sosteniamo una verifica preliminare di sussistenza delle condizioni di legittimità prescritte dalla normativa.

f) Durata della conservazione dei dati personali
I Suoi dati personali verranno conservati per il tempo strettamente necessario all’esecuzione della prestazione contrattuale concordata, nel rispetto delle altre normative civilistiche e fiscali che potrebbero determinare tempi di conservazione ulteriori.

g) Diritti dell’interessato
Mettendosi in contatto con il titolare potrà esercitare i seguenti diritti in qualsiasi momento:
- Accesso ai dati (art. 15 GDPR): essere messo a conoscenza se sia o meno in corso un trattamento di dati personali che La riguardano e ricevere una copia dei dati personali oggetto di trattamento.
- Rettifica (art. 16 GDPR): qualora il titolare compia operazioni di trattamento dei Suoi dati e questi siano errati, può richiederne la celere correzione.
- Cancellazione (art. 17 GDPR): ottenere la celere eliminazione di tutti i dati che La riguardano a eccezione di quelli che il titolare è tenuto a trattare in virtù di un obbligo di legge o per l’accertamento, l'esercizio o la difesa dei diritti in sede giudiziaria.
- Opposizione (art. 21 GDPR): l’interessato ha il diritto di opporsi al trattamento dei dati personali che lo riguardano qualora i dati personali siano trattati per finalità di marketing diretto.
- limitazione (art. 18 GDPR): ottenere il blocco temporaneo di parte o di tutti i dati in possesso del titolare cosicché non vengano effettuate ulteriori operazioni di trattamento in attesa di determinazioni in merito ad una Sua richiesta rettifica o di cancellazione dei dati o di opposizione (sono esclusi dalla limitazione la mera conservazione dei dati, nonché il loro utilizzo per l’esercizio o la difesa di un diritto in sede giudiziaria).
- Portabilità (art. 20 GDPR): ricevere in un formato strutturato, di uso comune e leggibile da dispositivo automatico i dati personali forniti e trattati con strumenti automatizzati 
Lei potrà esercitare tali diritti inviando la richiesta ai contatti del Titolare e/o del Responsabile della protezione dei dati che sono indicati nella introduzione della presente informativa. 
Le verrà dato riscontro nel più breve tempo possibile compatibilmente con il grado di complessità della Sua richiesta.

h) Diritto di proporre reclamo all’Autorità di Controllo
Laddove Lei ritenga che i Suoi dati siano stati trattati in modo illegittimo, ha il diritto di rivolgersi all’Autorità di Controllo per proporre reclamo. 

i) Natura obbligatoria o facoltativa del conferimento dei Dati e conseguenze del mancato conferimento
Il conferimento dei Suoi dati al Titolare è obbligatorio per i soli dati necessari per adempiere alle finalità indicate nel punto c) e il mancato conferimento all’utilizzo dei dati comporterà l’impossibilità di dare corretta esecuzione al contratto stipulato, che pertanto non potrà avere esecuzione. 

j) Processi decisionali automatizzati
Il titolare non utilizza in alcun modo processi decisionali automatizzati che riguardano i Suoi dati personali.

k) Aggiornamento
Informativa aggiornata al 09.2025
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